Analysis of Teacher Feedback on Curriculum 2022-23.

L. The curriculum is interesting and challenging.

1. The curriculum is interesting and challenging.

65 responses

@ Strongly agree
@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Stongly disagree
@ Best

The curriculum is interesting and challenging. 46.2% teachers strongly agree and 46.2%
teachers say best that curriculum is interesting and challenging. Very few teachers were
disagree and neutral about curriculum.

2. The curriculum is updated regularly by the Board of Studies as per the
requirements of the changing global scenario.

67 responses

@ Stongly Agree

® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Best

® Not so




Ihe curriculum is updated regularly by BOS as per requirements of the changing global
scenario. 29.9% teachers strongly agree, 50.7% teachers agree and considerable teachers
neutral about it.

3. The Recent advancement are covered in the curriculum

3. Recent advancements are covered in the curriculum.

67 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
@ Best

28.4% teachers strongly agree, 58.2% teachers agree while very few disagree and neutral
about the advancements covered in curriculum.

4. Teachers have the freedom to contribute their idea on designing and framing

curriculum.
4 Teachers have the freedom to contribute their ideas on designing and

framing curriculum.

67 responses

@ Strongly Agree

@ Agree
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@ Oisagree

@ Strongly Disagree
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5. Th ' -
¢ Ct.lmcu"'m IS well framed in accordance to the time allotted for
completion of the curriculum.

67 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Neutral
/ @ Disagree
A @ Strongly Disagree

® Best

28.4% teachers strongly agree and 52.2% teachers agree on completion of curriculum in
accordance with allotted time frame.

6. The Curriculum develops curiosity and competency among the students.

6. The curriculum develops curiosity and competency among the
students.

67 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Best
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/' 40.3% teachers strongly agree and 43.3% teachers agree about the development of curiosity
and competency among students through the curriculum.

7. The curriculum provides scope for the development of knowledge as well as skills.

7. The curriculum provides scope for the development of knowledge as
well as skills.

67 responses

@ Strongly Agree
@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@ Best

38.8% teachers strongly agree and 47.8% teachers agrec with curriculum providing the scope
for the development of knowledge as well as skills.

8. The curriculum encourages research work.

8. The curriculum encourages research work.

67 responses

@ Strongly Agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
@® Best
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28.4% teachers strongly agree and 55.2% teachers agree about curri
' urriculum
students for research work. encourages



9. The curriculum focuses on i 2t
- . practical knowledge thereby emphasizin development of
/ employability skills among the students. ’ e :

9. The curriculum focuses on practical knowledge thereby emphasizing
development of employability skills among the students.

67 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral
@ Disagree
_A @ Strongly Disagree

@ Best

teachers agree on curriculum focuses on practical

37.3% teachers strongly agree and 47.8%
f employability skills among the students.
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10. The curriculum addresses cross-cutting issues like environment, gender, equality,

values, ethics etc

LD 1]
10. The curriculum addresses cross cutting issues like environment,
gender, equality, values, ethics, etc

67 responses

@ Strongly Agree

@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
® Best

31.3% teachers strongly agree and 56.7% teachers agree on curriculum addresses cross-
cutting issues like environment, gender, equality, values, ethics etc.
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